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Předseda NSA Ondřej Šebek se zúčastnil zahájení výstavby multifunkční haly 

Arena Brno 

Dnes na brněnském výstavišti začala výstavba multifunkční haly Arena Brno, která je 

investicí téměř za šest miliard korun. Tato hala představuje jedinečný projekt, který 

slouží jako strategická investice města Brna. Nová hala má pojmout 13.000 diváků a 

bude sloužit primárně hokejovému klubu Kometě, ale také pro pořádání různých 

sportovních a kulturních akcí. 

Výstavba haly je významným milníkem pro Brno a celou Jižní Moravu, a to nejenom z 

hlediska sportu, ale také ekonomického rozvoje a kulturního dění. Nová multifunkční 

hala bude jedna z největších v České republice co se týče kapacity diváků a bude sloužit 

jako moderní a flexibilní prostor pro různé sportovní disciplíny, včetně hokeje, 

basketbalu, volejbalu, tenisu, házené, krasobruslení. 

"Jedná se o historický okamžik pro brněnský sport a celou Českou republiku. NSA je hrdá 

na to, že může podpořit tuto klíčovou sportovní infrastrukturu. Arena Brno otevře nové 

možnosti pro rozvoj sportu a kulturního života v Brně a okolí. Jsme přesvědčeni, že tato 

investice se stane místem mnoha významných sportovních událostí a přinese prospěch 

všem sportovním i kulturním fanouškům," uvedl předseda NSA Ondřej Šebek a dodává: 

"Investice do sportovní infrastruktury jsou investicí do budoucnosti naší země. Arena 

Brno bude zázemím pro mnoho sportovců a fanoušků a NSA bude stát po jejich boku, 

aby podporovala rozvoj sportu v celém regionu." 

Brno počítá s celkovými náklady na halu 5,76 miliardy korun, v této částce je i 

miliardová rezerva. Na stavbu přispěla 300 miliony korun Národní sportovní agentura, 

200 miliony Jihomoravský kraj a 1,95 miliardy korun pokryje úvěr od České spořitelny. 

Zbytek doplatí město ze svého rozpočtu. Úvěr od spořitelny bude město splácet do 

roku 2050. Úrok činí 4,87 procenta, město tak přeplatí půjčenou částku o 1,7 miliardy 

korun. Práce jsou plánovány na 33 měsíců, tedy přes dva a půl roku. 

 


